

Большое спасибо Народному стилю за то, что предоставили возможность поучаствовать в таком интересном мероприятии, все было действительно на высоком уровне, спасибо!!👏👏

Настя Гусева

13.06.2019 21:56



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Анастасия! Благодарим Вас, что уделили время нашему Фестивалю-показу национальных костюмов народов земли Владимирской "Народный стиль-2019", став частью команды моделей - волонтеров. Надеемся на будущее сотрудничество! С уважением, команда АНО "Народный стиль".

Всё было на высшем уровне! Ребята , вы супер! ❤️😍

Ирина Тимофеева

13.06.2019 19:35



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Ирина!Благодарим Вас за теплый отзыв. С уважением, команда АНО "Народный стиль".



Все было просто Bay) Девочки все молодцы , красавицы ! Как гордо показывали костюмы других наций , это нужно было видеть каждому . Спасибо Микаэлю за такие эмоции , и конечно же горжусь... безумно горжусь ...



Гуля Ахмедова

15.06.2019 7:57



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Гуля! Благодарим Вас за отзыв. Безусловной задачей организации является создание свободной и доступной площадки для межкультурного диалога. С уважением, команда АНО "Народный стиль".

Здравствуйте. Спасибо за такое интересное мероприятие. Было увлекательно наблюдать за народными костюмами разных республик. Все было ярко, сочно, но немного затянуто. А так все супер. Познавательно и красиво. Спасибо.



Светлана Ольшанова

14.06.2019 9:05



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Светлана! Благодарим Вас за теплый отзыв. В дальнейшем, с учетом рекомендаций и замечаний наших замечательных зрителей, организация будет вносить соответствующие корректизы в программы Фестивалей-показов национальных костюмов. До новых встреч! С уважением, команда АНО "Народный стиль".

От лица управляющей модельной школы Promodels выражаю особую благодарность Народному Стилю за возможность принять участие. Такие проекты важны: благодаря им сильнее ощущаешь единство народа, поневоле проникаешься самобытностью и символикой каждого наряда. Ну а мне лично, с моими башкирскими корнями, было интересно посмотреть на башкирский костюм:)



Алеса Кадис

15.06.2019 8:17



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Алеса! Благодарим Вас за проявленный интерес к нашему Фестивалю. Сохранение самобытности народов России является первостепенной задачей организации. Ведь именно в таком этнокультурном многообразии и единстве народов - сила России! До новых встреч! С уважением, команда АНО "Народный стиль".



Светлана Илюшкина

15.06.2019 8:04



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Светлана! Благодарим Вас за отзыв, а также за возможность посетить Фестиваль-показ национальных костюмов. Работа по межнациональной аккультурации во Владимирской области обязательно будет продолжена. С уважением, команда АНО "Народный стиль".

Прекрасные костюмы, и очень бы хотелось, чтобы они выставлялись постоянно. Жалко прятать в чехлы такую красоту! Например, во Владимире могла бы открыться выставка костюмов при Доме НКО.

Ольга Слободнюк

15.06.2019 8:31



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Ольга! Благодарим Вас за отзыв. Безусловно, по возможности учитывая мнения наших замечательных посетителей, работа по просвещению населения Владимирской области будет продолжена. С уважением, команда АНО "Народный стиль".

Помню, как приходила на каждую репетицию, старалась запомнить все нюансы. Помню, как приходилось справляться с волнением перед выходом. В итоге все прошло удачно, поэтому выражаю благодарность организаторам за отличную работу , как по подготовке, так и по проведению этого фестиваля. Кроме того, очень рада новым знакомствам.



Рая Антонова

15.06.2019 8:29



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Раиса! Благодарим Вас за отзыв и возможность принять участие в Фестивале в качестве одной из модели. Действительно, с уверенностью можно говорить, что межкультурный диалог на площадке Фестиваля через призму национального костюма состоялся! Надеемся на дальнейшее сотрудничество! С уважением, команда АНО "Народный стиль".



Творческая мастерская "Народный стиль" приветствует Вас. Ознакомьтесь с отзывами других пользователей или оставьте свой.

Всего отзывов: **42**

Мой отзыв

Спасибо огромное Микаэлю и творческой мастерской "Народный Стиль" за возможность представлять яркий татарский костюм на показе. Это был бесценный опыт выступления на сцене перед большим залом и дефиле на каблуках. Жду с нетерпением следующего показа и надеюсь на скорую встречу с участниками проекта 😊

Екатерина Лебедева

15.06.2019 9:22



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Екатерина! Благодарим Вас за столь теплый отзыв в адрес нашей организации. Одной из целей фестиваля являлось формирование устойчивых культурных ориентиров посредством передачи и трансляции необходимой информации через призму национального костюма, и благодаря Вам, такие цели были достигнуты. Надеемся на дальнейшее сотрудничество! С уважением, команда АНО "Народный стиль".

Я была всего минут 15-но это были яркие 15минут!



Мария Ремыга-Ганькова

15.06.2019 9:38



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Мария! Благодарим Вас за отзыв. Будем ждать обязательно Вас на наших новых мероприятиях. До новых встреч! С уважением, команда АНО "Народный стиль".

Я очень рада, что Микаэль мне предоставил такую возможность побывать на 1-ом фестивале-показе национальных костюмов "Народный стиль". Это было довольно впечатляющее и запоминающееся шоу. Костюмы поразили своей уникальностью и неповторимой красотой, передавая стиль и самобытность народов нашей необъятной Родины. Хочется пожелать ребятам дальнейшего процветания и продвижения своих креативных идей в целях укрепления межнационального мира. Ребята, вы большие молодцы! Так держать!)



Джессика Альба

15.06.2019 9:23



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Альба! Благодарим Вас за отзыв, а также за возможность посетить Фестиваль-показ национальных костюмов. Работа по межнациональному культурному просвещению на территории Владимирской области обязательно будет продолжена. С уважением, команда АНО "Народный стиль".

Микаэль, Гор, Паша, Марина, спасибо вам большущее за ваш труд и любовь к тому, что делаете! Некоторые скажут: «Подумаешь, показ организовать», Но мало кто знает, сколько труда и работы стоит за придумыванием сценария, вечной ее корректировкой, поиском ведущих, помещения, девушек моделей (чтобы платья на них смотрелись), поисками визажистов, стилистов, репетициями, перевозкой нарядов (а их 22), гляжкой и ещё кучей форс-мажорных ситуаций. Отдельная благодарность КАЖДОМУ, кто помог ребятам и поддержал проект. Счастлива быть мааааленькой частичкой столь прекрасного показа! ❤



Hedi Satovhanova

15.06.2019 10:28



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Хеди! Благодарим Вас за оценку труда, вложенного организацией при подготовке и проведении Фестиваля-показа национальных костюмов "Народный стиль - 2019". Действительно были нюансы, в которых наши замечательные помощники оказали нам содействие. Мы благодарим Вас за безусловную поддержку нашего проекта и надеемся на дальнейшее сотрудничество! С уважением, АНО "Народный стиль".

Фестиваль оставил приятное послевкусие, спасибо организаторам! Появилось желание увидеть костюмы ещё ближе, рассмотреть маленькие нюансы кроя и вышивки, провести пальцами по ткани.. Как красиво раньше одевались люди! Может быть не практично, зато чувственно и эстетично, одежда выполняя свою функцию, выполняла одну ещё важную: сохраняла духовную глубину и красоту человеческой природы.



Даша Мартынук

15.06.2019 10:22



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Дарья! Благодарим Вас за столь детальный отзыв о наших замечательных костюмах. Действительно, качественное наполнение выставки подтверждается исполнением национальных костюмов мастерами из субъектов Российской Федерации, стран ближнего за рубежья, что позволяет сохранить аутентичность образцов. В будущем обязательно появится возможность изучить костюмы поближе! До новых встреч! С уважением, команда АНО "Народный стиль".



Творческая мастерская "Народный стиль" приветствует Вас. Ознакомьтесь с отзывами других пользователей или оставьте свой.

Всего отзывов: 42

Мой отзыв

Хочу выразить огромную благодарность директору АНО "Народный стиль" Ахмедову Микаэлю и его команде. Вы делаете потрясающие вещи, демонстрируете как прекрасна, многолика и многонациональна наша страна. Какие удивительные люди в ней живут. За каждым образом и каждым нарядом стоит целая история создания, удивительная модель и люди, готовящие ее к показу, огромный труд. Вы не жалеете времени, сил, для того, чтобы сохранить и преумножить наше достояние. Считаю, что фестиваль-показ для Вас не подведение итогов, а начало и отправная точка к чему-то новому. А я рада способствовать развитию сотрудничества и надеюсь, что скоро Ваша работа станет видна и на Сузdalской земле. Спасибо еще раз за такое удивительное мероприятие!



Настасья Гагарёнова

15.06.2019 16:16



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Анастасия! Благодарим Вас за высокую оценку нашей работы. Действительно, потрачено немало усилий при подготовке и организации Фестиваля-показа национальных костюмов. И организаторы и модели-волонтеры постарались максимально креативно и доступно донести всю необходимую информацию по этнокультурному многообразию Владимирской области для наших замечательных друзей и гостей Фестиваля. Надеемся на будущее сотрудничество с администрацией Сузdalского района по линии межнациональной аккультурации! До новых встреч, но уже с замечательной выставкой на Сузdalской земле! С уважением, команда АНО "Народный стиль".



Творческая мастерская "Народный стиль" приветствует Вас. Ознакомьтесь с отзывами других пользователей или оставьте свой.

Всего отзывов: 42

Мой отзыв

Дорогие друзья! Поздравляю с проведением такого прекрасного праздника! Знакомство с историей и традициями народов через призму национального костюма - интереснейшая задумка. Она позволяет воочию увидеть все разнообразие и красоту, понять, что костюм был не просто одеждой, но и своеобразным отражением мировосприятия человека, украшением, оберегом и визитной карточкой! Командой проекта проделана поистине колossalная работа. Желаю не останавливаться на достигнутом, развиваться и радовать нас!



Елена Янина

18.06.2019 6:06



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Елена Владимировна! Благодарим Вас за отзыв, а также за возможность посетить Фестиваль-показ национальных костюмов. Сохранение этнокультурного многообразия на территории Владимирской области одна из первостепенных задач организации. Работа по этому направлению будет продолжена и в будущем! До новых встреч. С уважением, команда АНО "Народный стиль".

ПОКАЗАТЬ ПОЛНОСТЬЮ...



78

3

11

2.2K

Сначала интересные ▾



Наталья Герасимова

Ох и красивые 😍

25 июн в 21:29 Ответить

2



Елизавета Кустова

Молодцы!!!

25 июн в 18:38 Ответить

2



Екатерина Алексеенко

Все очень красивые! Одухотворенные!

25 июн в 17:47 Ответить

2

Дуэт „Жизнь“ Геннадий Кан и Валентина Карасева выражают благодарность за содержательный рассказ на выставке национальных костюмов. Исчерпывающие ответы на наши вопросы. Рады знакомству и возможности дальнейшего общения.



Валентина Карасева-Матковская

19.02.2019 13:16



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемые Геннадий Кан и Валентина Карасева! Благодарим Вас за оценку о нашей проделанной работе! Безусловно, надеемся на дальнейшее сотрудничество! С наилучшими пожеланиями Вам и Вашему творческому коллективу от команды АНО "Народный стиль"!

Здравствуйте! 16 февраля в выставочном зале Александровского художественного музея прошла выставка национальных костюмов творческой мастерской "Народный стиль". Сердечно благодарим организаторов проекта за высокий профессионализм, прекрасную коллекцию, великолепные интерактивные экскурсии, доброжелательность к посетителям и массу позитива, что вы нам подарили. Это было здорово, спасибо! Никто не ушел равнодушным!



Анна Титова

19.02.2019 11:46



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Анна, здравствуйте! Команда "Народный стиль" благодарит коллектив Александровского музея за теплый прием! Надеемся на дальнейшее совместное сотрудничество по поддержанию и укреплению межкультурного диалога на Владимирской земле.

Добрый день! 27 января в городе Ковров состоялась замечательная выставка! Творческая мастерская "Народный стиль" представила выставку национальных костюмов в фойе ДКиТ "Родина". Рада, что удалось увидеть своими глазами такие самобытные наряды с традиционными украшениями и вышивкой. Историю создания костюмов можно было увидеть здесь же во время презентации, а ребята подробно рассказывали о своей работе. Огромное спасибо организаторам за творческую встречу!!! Ждем вас снова в Коврове.



Лилия Шанина

29.01.2019 8:59



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Спасибо за оценку! Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

Предыдущая страница

Следующая страница

Кольчугино 23 марта Картинная галерея. От председателя НКО ВРОО "Время жить" с Наилучшими пожеланиями...) Спасибо за великолепную выставку, за любовь к вашему призванию, за Ваш огромный талант! Возникло чувство, что Россия сможет устоять против экспансии бескультурья. Вы соединили все этносы народов нашей Владимирской области, через призму национальных костюмов!



Ольга Крайнова

23.03.2019 20:51



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Ольга! Мы благодарим Вас за оказанную нам техническую, организационную, информационную поддержку по проведению выставки национальных костюмов на территории города Кольчугино. Мы ценим Ваш труд и всегда готовы к сотрудничеству с Вами. В единстве народов - сила России! С уважением, команда АНО "Народный стиль".

23 марта творческая мастерская "Народный стиль" посетила с выставкой город Кольчугино. Очень рада была посетить это мероприятие, так как тема Кавказа мне очень близка и любима. С большим трепетом и любовью, организаторы рассказывали об истории каждого костюма и об обычаях того или иного народа. Такие мероприятия нужны, чтобы наши дети знали об истории разных народов и умели находить общий язык, взаимопонимание и уважение друг к другу, так как мы живём в многонациональной обществе. Творческой мастерской "Народный стиль" желаю творческих успехов и новых побед в своём деле и очень надеюсь, что это была не последняя наша встреча.



Елена Гаджиева

23.03.2019 20:42



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Елена! Мы благодарим Вас за теплый отзыв. Будем стараться впредь сохранять достойный уровень позиционирования культур народов Российской Федерации. Всегда рады видеть Вас на наших мероприятиях. С уважением, команда АНО "Народный стиль".

23 марта город Кольчугино посетила творческая мастерская "Народный стиль" с выставкой "Национальные костюмы народов земли Владимирской". Очень рады были всей семьёй посетить это мероприятие. Организаторы выставки очень трепетно и с любовью рассказывали об истории каждого костюма и об обычаях того или иного народа. Хочу выразить отдельную благодарность за организацию экскурсий для учащихся школ. Такие мероприятия нужны, чтобы подрастающее поколение знало об истории разных народов и умели находить общий язык, уважали друг к другу. Желаю вам творческих успехов, новых побед и свершений. Р. С надеемся это была не последняя наша встреча))



Анастасия Шутова

23.03.2019 21:35



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Анастасия! Благодарим Вас за теплый отзыв, в том числе за ту организационную, информационную поддержку, которую Вы оказывали нам при подготовке к выставке. Мы надеемся, что совместная работа по поддержанию межкультурного диалога на территории Кольчугинского района продолжится. До новых встреч! С уважением, команда АНО "Народный стиль".

Сегодня, 23 марта, в картинной галерее города Кольчугино мы посетили вашу выставку. Очень достойная, исчерпывающая и главное, доступная подача информации экскурсоводами! Выставка оставила очень отличное впечатление! Моя дочка - первоклассница усвоила много полезной информации. Не всегда есть возможность показать и грамотно рассказать о национальностях и их костюмах. Так что спасибо вам за такой проект! Успехов!



Анастасия Захарова

23.03.2019 21:02



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Анастасия! Благодарим Вас за отзыв. Мы рады, что можем открыто и доступно донести необходимую информацию для наших замечательных посетителей. Будем рады снова Вас видеть на нашей выставке. С уважением, команда АНО "Народный стиль".

Сегодня, 23 марта сходила на замечательную выставку национальных костюмов. Выставкой осталась довольна. Экскурсоводы приятные и приветливые ребята. Всё подробно и доступно рассказали. В нашем городе не хватает таких мероприятий. А порой хочется культурно обогатиться и насладиться другой культурой. Было познавательно и интересно! Очень мне понравился один наряд Кабардино-Балкарской культуры, я смотрела на него, как зачарованная и не могла отвести взгляд) Об одном жалею, что его не примерила, постеснялась) Но думаю не последняя выставка в городе, в следующий раз не упущу такой возможности) Буду ждать с нетерпением нового визита в наш город! Может и новые костюмы появятся, привезите ещё при возможности национальные костюмы Республики Коми! До новых встреч!



Елена Хиль

23.03.2019 22:09



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Елена! Благодарим Вас за теплый отзыв. Мы продолжаем нашу работу по наполнению коллекции национальных костюмов народов Российской Федерации. Постараемся обязательно получить национальный костюм из Республики Коми. Всегда рады видеть Вас на нашей выставке. Надеемся, что при нашей следующей встрече обязательно примерите понравившееся наряд :) До новых встреч! С уважением, команда АНО "Народный стиль".

23 марта в картинной галерее города Кольчугино была организована выставка творческой мастерской "Народный стиль". Организаторы ответственно подошли к данному мероприятию. На выставке работали грамотные экскурсоводы, которые доступно и понятно рассказывали об обычаях и костюмах народов нашей страны и Владимирской области. Ребята отвечали на заданные им вопросы по костюмам, сами спрашивали посетителей выставки (то есть была обратная связь). Много получено много интересной и полезной информации. Огромное спасибо за Ваш труд и положительные эмоции, которые Вы нам дарите.

Анжела Рыжова

23.03.2019 21:43



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Анжела! Благодарим Вас за теплый отзыв. Открытость и доступность - основные принципы нашей деятельности. Будем и впредь поддерживать высокий уровень подачи информации. Всегда рады видеть Вас на наших мероприятиях! С уважением, АНО "Народный стиль".

Спасибо за выставку, которая проходила сегодня в Картиной галлереи. Спасибо организаторам, было интересно узнать о национальных костюмах разных народов !! Даже юному зрителю было интересно 😊😊😊!
Ждём новой выставке

Нара Арутамян

23.03.2019 21:37



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Нара! Благодарим Вас за возможность посетить нашу выставку национальных костюмов. Нам всегда приятно видеть как наши юные посетители получают массу удовольствий! А это означает, что работа ведется в нужном направлении. До новых встреч! С уважением, команда АНО "Народный стиль".

23 марта волей судьбы попала на выставку народных костюмов в г.Кольчугино.это было классно ,очень интересно! Столько нюансов узнала про национальную одежду разных народов!и это только начало.организаторы сказали,что у них в планах пополнение коллекции. Ребята,удачи вам, вы молодцы!!!!

Надежда Маркова



24.03.2019 15:44



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Надежда! Мы благодарим Вас за оказанную помощь по проведению выставки на территории города Кольчугино. Надеемся на дальнейшее сотрудничество. Успехов Вам! С уважением, команда АНО "Народный стиль".

Благодарю организаторов выставки и мастеров, трудившихся над созданием костюмов. Начато серьезное и важное дело. Искренне желаю успехов и удачи в продолжении начатой работы! Рад знакомству! Надеюсь на дальнейшее сотрудничество! С уважением, Депутат СНД Кольчугинского района А.Б.Павлов

Алексей Павлов



24.03.2019 10:25



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемый Алексей! Благодарим Вас за высокую оценку нашей работы. Всегда приятно получать отзывы от представителей органов местного самоуправления и государственной власти. Безусловно, можно с уверенностью заявить, что Межкультурный диалог на территории города Кольчугино состоялся. Надеемся на дальнейшее сотрудничество в этой сложной, но в тоже время интереснейшей сфере! Всегда рады видеть Вас на наших мероприятиях. С уважением, команда АНО "Народный стиль".

Получила огромное удовольствие посетив вашу выставку. Сразу после нее зашла в интернет и начала глубже изучать традиции и обычаи некоторых республик. Безумной красоты костюмы показываю до сих пор знакомым и друзьям. Жду летний показ с пополнением новых костюмов.

Марьям Товмасян

15.04.2019 7:47



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Марьям! Благодарим Вас за проявленный интерес к нашей выставке. Приглашаем Вас и ваших друзей на наш замечательный Фестиваль-показ национальных костюмов народов земли Владимирской "Народный стиль - 2019". До новых встреч! С уважением, команда АНО "Народный стиль".

Спасибо за остановку в Муроме! Можно историю по вашим экскурсиям учить. Казалось бы экскурсии - слушать монотонный голос, длинные истории. Как бы не так - всё очень интересно, даже интерактив был. Как много мы не знали. Большущее спасибо. Ждём с молдавскими, беларусскими и мужскими костюмами😍



Гаяне Товмасян

14.04.2019 20:27



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Гаяне! Благодарим Вас за предоставленную возможность посетить нашу выставку национальных костюмов народов земли Владимирской. Действительно, коллекция нарядов постоянно пополняется как качественно, так и количественно! Мы продолжим совершенствовать систему интерактива. С уважением, команда АНО "Народный стиль".

13 апреля посетила вашу замечательную передвижную выставку в городе Муроме! Было много ожиданий, так как слежу за вами уже давно. Осталась в полном восторге! Продолжайте приобщать молодёжь к культуре разных народов, населяющих нашу страну. Успехов вам в будущем и пополнения коллекции!



Алина Вартанян

14.04.2019 15:50



13 апреля нам посчастливилось стать соорганизаторами выставки национальных костюмов АНО "Народный стиль" в нашем городе Муроме. Искренне благодарны дружной команде участников представленного проекта за доставленное удовольствие жителям Мурома, т.к. выставка представляет собой поистине уникальное зрелище и неповторимый колорит. Кроме того, авторам проекта удалось затронуть и раскрыть достаточно актуальную на сегодняшний день тему национального единства и международной дружбы. Поэтому от души желаем дальнейших творческих успехов в продолжении данной темы и реализации будущих проектов!



Юлия Кучина

16.04.2019 6:13



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Юлия Юрьевна! Мы благодарим Видонова Сергея Олеговича и лично Вас в поддержке нашего замечательного проекта на территории города Мурома. Приятно было оказаться в Доме народного творчества, в Доме где живут, работают и творят увлеченные люди, куда приходят в гости, и где всегда ждут гостей. Мы получили массу позитивных эмоций и в результате чего сумели передать их нашим гостям на выставке национальных костюмов. Надеемся на дальнейшее сотрудничество! С уважением, команда АНО "Народный стиль".

13 апреля удалось посетить передвижную выставку национальных костюмов народов земли Владимирской. Хотелось бы отметить высокий уровень организации и уникальность представленных костюмов. Большое спасибо за возможность познакомиться с традициями народного искусства, за увлекательные рассказы о национальных нарядах народов, проживающих на территории Владимирской области!



Анастасия Дубровская

15.04.2019 9:46



Творческая мастерская "Народный стиль" ответил(а):

Уважаемая Анастасия! Благодарим Вас за предоставленную возможность посетить нашу выставку национальных костюмов народов земли Владимирской. До новых встреч! С уважением, команда АНО "Народный стиль".

С удовольствием буду посещать
вашу выставку. Много узнал
нового и интересного. Благодарю
вас за экскурсию и интерес -
научно. Меняли впечатление
и благополучие в моей
изделии. Спасибо.

Курочкин НВ

Ref 2005-

БО

ЛП